= LUYEN TAP CHUNG

@ 2) Mot nguai di xe dap trr B dén C véi van toc 12 km/gid, cung lic d6 mot
ngudi di xe may tir A cach B 1a 48km vai van tdc 36 km/gio va dudi theo xe
dap (xem hinh dudi day). Hoi ké tir IGc bat dau di, sau may gid xe may dudi
kip xe dap ?

Xe may —» Xedap —»

Hudng dan : Sau mbi gio xe may gan xe dap 1a :
36 — 12 = 24 (km)
Thai gian di dé xe may dubi kip xe dap la :
48 : 24 = 2 (gi0)
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b) Mot ngudi di xe dap tir A dén B vdi van tc 12 km/gic. Sau 3 gic mot xe
may cling di tir A d&n B véi van t6c 36 km/gid. Hai ké tir lic xe may bt dau
di, sau bao lau xe may dudi kip xe dap ?

@ Loai bao gam co thé chay vdi van t6c 120 km/gio. Héi véi van t6c d6 bao gam

1
chay trong % gi¢ dugc bao nhiéu ki-l6-mét ?

3 Mot xe may di tir A lic 8 gio 37 phat véi van téc 36 km/gio. Dén 11 gid 7 phut
mot 6 t6 cling di tir A dudi theo xe may vdi van téc 54 km/gio. Hoi 6 t6 dudi
kip xe may ltic may gi¢ ?
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